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2 食育に関する意識についてについて 

（1）朝食の摂取状況 

  「ほとんど毎日食べる（6～7 日）」が 84.7％ 

朝食について、「ほとんど毎日食べる（6～7日）」と答えた人の割合が 84.7％と最も高く、

続いて「週 4～5日食べる」（4.1％）、「週 2～3日食べる」（3.7％）の順となっている。 

一方で、「ほとんど食べない（0～1日）」と答えた人の割合は 7.0％となっている。 
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朝食の摂取状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉

男性

女性

〈年齢別〉

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

〈地域別〉

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自営業

勤め人

無職

80.6 

88.5 

4.5 

3.8 

5.1 

2.7 

9.7 

5.0 

0.1 

0 

70.4 

66.9 

78.2 

83.0 

87.9 

90.6 

93.6 

11.1 

10.4 

6.4 

3.7 

2.7 

3.3 

1.8 

3.7 

7.8 

6.4 

4.3 

3.4 

2.2 

1.3 

14.8 

14.9 

9.0 

8.9 

6.0 

3.9 

3.1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0.3 

86.4 

85.2 

82.6 

85.2 

4.1 

4.0 

4.6 

3.4 

3.3 

3.0 

5.5 

4.0 

6.2 

7.6 

7.3 

7.4 

0 

0.2 

0 

0 

ほとんど毎日食べる
（6～7日）

無回答週4～5日食べる 週2～3日食べる

ほとんど食べない
（0～1日）

89.0 

83.4 

86.5 

4.8 

3.7 

4.2 

2.1 

4.3 

3.3 

4.1 

8.4 

6.0 

0 

0.1 

0 
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（2）１日最低１食は、家族や友人等と食事をとる頻度 

 “とっている”が 71.7％ 

１日最低１食は、家族や友人などと食事をとる頻度について、「毎日とっている」（50.7％）

と「概ねとっている」（21.0％）を合わせた“とっている”と答えた人の割合が 71.7％であっ

たのに対し、「あまりとっていない」（18.0％）と「全くとっていない」（9.7％）を合わせた“と

っていない”と答えた人の割合は 27.7％となっている。 



-29- 

１日最低１食は、家族や友人等と食事をとる頻度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉 とっている とっていない

男性 63.1 36.4

女性 79.0 21.0

〈年齢別〉

18・19歳 77.8 22.2

20～29歳 62.3 37.0

30～39歳 68.6 31.4

40～49歳 69.8 30.2

50～59歳 69.5 30.5

60～64歳 76.7 22.8

65歳以上 79.4 20.3

〈地域別〉

名古屋地域 70.2 29.6

尾張地域 73.6 26.1

西三河地域 71.9 28.1

東三河地域 72.2 27.8

〈職業別〉

自営業 80.8 19.2

勤め人 68.3 31.5

無職 75.7 24.1

（計） （計）

41.2 

58.4 

21.9 

20.6 

22.6 

14.4 

13.8 

6.7 

0.4 

0 

44.4 

33.1 

45.7 

48.9 

45.3 

55.0 

65.3 

33.3 

29.2 

22.9 

21.0 

24.2 

21.7 

14.1 

14.8 

25.3 

22.9 

19.0 

20.5 

15.0 

11.8 

7.4 

11.7 

8.5 

11.2 

10.1 

7.8 

8.5 

0 

0.6 

0 

0 

0 

0.6 

0.3 

49.3 

53.1 

51.1 

47.2 

20.9 

20.5 

20.8 

25.0 

18.7 

16.8 

18.3 

19.9 

10.9 

9.2 

9.8 

8.0 

0.2 

0.3 

0 

0 

58.9 

43.7 

60.0 

21.9 

24.5 

15.6 

10.3 

21.6 

14.9 

8.9 

9.9 

9.3 

0 

0.2 

0.2 

毎日とっている 無回答概ねとっている あまりとっていない 全くとっていない
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（3）適正体重の認識と体重コントロールの実施 

 「適正体重を認識しているが、体重コントロールは実施していない」が 41.5％ 

適正体重と体重コントロールについて、「適正体重を認識しているが、体重コントロールは

実施していない」と答えた人の割合が 41.5％と最も高く、続いて「適正体重を認識し、体重

コントロールを実施している」（33.0％）、「適正体重を認識しておらず、体重コントロールを

実施していない」（12.4％）の順になっている。 
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適正体重の認識と体重コントロールの実施（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉

男性

女性

〈年齢別〉

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

〈地域別〉

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自営業

勤め人

無職

27.0 

38.1 

44.6 

39.8 

13.1 

11.2 

14.9 

10.1 

0.4 

0.8 

14.8 

29.2 

27.1 

33.9 

35.9 

38.3 

33.9 

40.7 

36.4 

45.2 

44.5 

41.6 

38.9 

41.9 

14.8 

14.9 

11.2 

10.3 

11.7 

11.1 

13.4 

25.9 

19.5 

16.0 

11.2 

9.7 

11.7 

9.8 

3.7 

0 

0.5 

0 

1.0 

0 

1.0 

34.5 

32.9 

33.3 

30.7 

41.5 

42.0 

41.3 

43.8 

12.9 

12.4 

10.4 

10.8 

10.7 

11.9 

14.7 

13.1 

0.4 

0.7 

0.3 

1.7 

41.1 

32.4 

33.4 

39.7 

44.6 

37.6 

8.2 

10.8 

14.7 

10.3 

11.9 

12.9 

0.7 

0.2 

1.4 

適正体重を認識し、体重コント

ロールを実施している
無回答

適正体重を認識しているが、体重コント

ロールは実施していない

適正体重を認識していない

が、体重コントロールは実施

している

適正体重を認識しておらず、体

重コントロールを実施していない
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（4）野菜を食べる頻度 

 「1 日 1 回食べる」が 39.8％ 

野菜について、「1日 1回食べる」と答えた人の割合が 39.8％と最も高く、続いて「1日 2

回食べる」（39.6％）、「1日 3回以上食べる」（15.0％）の順となっている。
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野菜を食べる頻度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉

男性

女性

〈年齢別〉

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

〈地域別〉

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自営業

勤め人

無職

11.2 

18.2 

33.8 

44.2 

47.3 

34.3 

7.4 

3.1 

0.3 

0.2 

18.5 

15.6 

9.6 

12.9 

15.4 

15.6 

19.0 

37.0 

38.3 

36.7 

35.1 

38.3 

46.7 

43.7 

33.3 

37.7 

48.4 

46.8 

41.6 

33.3 

33.2 

11.1 

8.4 

5.3 

5.2 

4.4 

4.4 

3.3 

0 

0 

0 

0 

0.3 

0 

0.8 

14.8 

13.8 

15.3 

20.5 

41.1 

40.5 

38.5 

35.2 

39.8 

40.3 

40.7 

38.1 

4.1 

4.9 

5.5 

6.3 

0.2 

0.5 

0 

0 

13.0 

14.3 

16.6 

45.2 

36.0 

44.8 

38.4 

44.4 

33.6 

3.4 

5.3 

4.4 

0 

0.1 

0.6 

1日3回以上食べる 無回答1日2回食べる 1日1回食べる ほとんど食べない
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（5）食事で心がけていること 

 「食事のバランス」が 54.8％ 

食事で心がけていることについて、「食事のバランス」と答えた人の割合は 54.8％と最も高

く、続いて「野菜を多く食べる」（45.4％）、「塩分を控える」（28.9％）の順となっている。 
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食事で心がけていること（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

よく噛んで食べる 適正カロリー

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

食事のバランス 野菜を多く食べる 塩分を控える

腹八分目にする

41.5 

65.7 

33.7 

54.8 

22.1 

34.3 

25.3 

24.3 

25.9 

47.4 

55.3 

55.7 

58.1 

56.1 

56.8 

25.9 

38.3 

38.3 

46.3 

47.0 

51.1 

49.4 

0 

11.7 

20.7 

21.8 

27.5 

40.6 

44.2 

18.5 

11.7 

17.6 

23.9 

23.8 

32.8 

31.4 

59.3 

53.1 

53.5 

52.8 

46.6 

43.7 

46.2 

47.7 

30.4 

27.9 

27.8 

30.7 

26.1 

26.6 

20.8 

22.2 

50.7 

55.3 

57.5 

50.0 

42.6 

50.8 

27.4 

24.0 

37.6 

25.3 

22.8 

27.6 

16.4 

22.8 
16.0 

19.3 

14.8 

16.9 

17.0 

21.6 

16.4 

22.2 

23.7 

14.8 

14.3 

21.3 

19.3 

22.5 

13.9 

14.9 

20.5 

19.5 

18.7 

23.3 

19.3 

17.6 

19.0 

12.5 

15.1 

20.0 

22.2 

18.5 

19.4 

15.8 
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（6）「いいともあいち運動」の認知度 

  「全く知らない」が 76.8％ 

「いいともあいち運動」について、「よく知っている」（2.1％）と「内容はよく知らないが、

名前を聞いたことがある、またはマークを見たことがある」（20.0％）を合わせた“知ってい

る”と答えた人の割合が 22.1％であったのに対し、「全く知らない」と答えた人の割合は、

76.8％となっている。 
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「いいともあいち運動」の認知度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉 知っている 知らない

男性 17.6 81.4

女性 25.6 73.9

〈年齢別〉

18・19歳 44.4 51.9

20～29歳 24.0 75.3

30～39歳 19.7 80.3

40～49歳 18.1 81.9

50～59歳 17.8 80.9

60～64歳 18.3 80.6

65歳以上 29.0 70.2

〈地域別〉

名古屋地域 23.4 76.0

尾張地域 20.2 79.0

西三河地域 21.7 78.0

東三河地域 25.6 73.3

〈職業別〉

自営業 21.9 78.1

勤め人 18.6 81.1

無職 28.4 70.5

（計） （計）

2.3 

1.9 

15.2 

23.7 

81.4 

73.9 

1.0 

0.4 

7.4 

3.2 

1.1 

1.7 

1.7 

1.7 

2.6 

37.0 

20.8 

18.6 

16.4 

16.1 

16.7 

26.5 

51.9 

75.3 

80.3 

81.9 

80.9 

80.6 

70.2 

3.7 

0.6 

0 

0 

1.3 

1.1 

0.8 

2.1 

1.5 

1.8 

4.5 

21.4 

18.7 

19.9 

21.0 

76.0 

79.0 

78.0 

73.3 

0.6 

0.8 

0.3 

1.1 

1.4 

2.5 

1.7 

20.5 

16.1 

26.6 

78.1 

81.1 

70.5 

0 

0.3 

1.2 

よく知っている
無回答

内容はよく知らないが、名前を聞いたことがあ

る、またはマークを見たことがある 全く知らない


